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UBISOFT+ előfizetői feltételek
Az UBISOFT+ az Ubisoft által biztosított, és adott esetben jogosult harmadik felektől („Harmadik fél
értékesítők”) megvásárolható előfizetői program. Ezek a feltételek („UBISOFT+ feltételek”) leírják az
UBISOFT+ Előfizetéssel („Előfizetés” vagy „UBISOFT+”) és az Előfizetés részeként elérhető Ubisoft
tartalmakkal (együttesen az „UBISOFT+ Services”) (ideértve, de nem korlátozva a játékokat és
egyéb letölthető tartalmakat) kapcsolatos jogait és kötelezettségeit. Az UBISOFT+ feltételek
megtalálhatók az Ubisoft felhasználói feltételeiben („Felhasználói feltételek”), amelyek a
https://legal.ubi.com/termsofuseoldalon érhetők el, és együttesen alkotják az Ubisoft én Ön között
létrejövő Előfizetés részleteit, továbbá felülírnak minden korábbi megállapodást és megegyezést
(legyen az szóbeli vagy írásbeli). Az itt használt, de nem definiált összes nagybetűs szónak a
felhasználói feltételekben található meg a jelentése.

1. Jogosultság

Az UBISOFT+ szolgáltatáshoz való hozzáféréshez érvényes és aktív Ubisoft Felhasználói fiókkal kell
rendelkeznie. Felhívjuk figyelmét, hogy az UBISOFT+ és a többi funkció, köztük a Többplatformos
hozzáférés (definícióját lásd alább) nem minden országban érhető el, illetve életkori korlátozások
vannak érvényben, és országonként eltérőek.

2. UBISOFT+ Services

Tájékoztatunk, hogy az előfizetéseddel elérhető UBISOFT+ szolgáltatások, UBISOFT+ játékok
és/vagy előnyök választott csomagodtól, az előfizetés platformjától/platformjaitól és az előfizetés
helyszínétől függően eltérhetnek. Kérjük, tekintsd át a külső értékesítő fél leírását az elérhető
funkciókról, vagy amennyiben a Ubisofttól vásárolsz, ezt a GYIKrovatot, a legfrissebb
információkért.

Az aktív előfizetéssel rendelkező Ubisoft felhasználók számára a következő Előfizetési opciók
lehetnek elérhetők:

a) hozzáférés egy korlátozott Ubisoft PC-játékok könyvtárhoz, amely itt érhető el:
https://store.ubi.com/ubisoftplus/games, amely további tartalmakat, például DLC-ket és
bővítőcsomagokat kínál a korlátlan online játékokhoz, amíg a játékok az UBISOFT+-on elérhetők
(„UBISOFT+ Games”). Felhívjuk figyelmét, hogy a fizikai kiegészítők, a játékon belüli jóváírások,
támogatások és egyéb digitális fogyóeszközök nem elérhetők ezekben a kiadásokban, kivéve, ha az
másképpen meghatározásra került. Az Ubisoft saját belátása szerint bármikor eltávolíthatja a
prémium tartalmakat UBISOFT+ Games kiadásokból;

b) elérhetőség függvényében lehetőség arra, hogy bizonyos Ubisoft+ Services szolgáltatásokat
harmadik felek játékplatformjain is használjanak („Többplatformos hozzáférés”);

c) programok korai elérhetősége (ha releváns), amely lehetővé teszi az előfizetők számára, hogy
bizonyos Ubisoft játékokhoz még azelőtt hozzáférjenek, hogy azok általánosan elérhetővé válnának
a nagyközönség számra („Korai hozzáférés”);

d) béta programok elérhetősége, ha alkalmazandó; és

e) ha releváns, az Ubisoft Store-ban elérhető játékokra, árukra és egyéb tartalmakra (időről időre
frissítésre kerül) vonatkozó kedvezmények („Kedvezmények”).

f) A jutalmazási program ( "UBISOFT+ Jutalmak ") lehetővé teszi az aktív előfizetéssel rendelkező
felhasználók számára, hogy hozzáférjenek egy dedikált jutalom listához („ Jutalmak ”). Az ilyen
Jutalmak tartalmazhatnak játékon belüli tárgyakat és/vagy bármilyen egyéb ajándékot, amit a
Ubisoft ezen UBISOFT+ Jutalmak részeként szeretne esetleg hozzáadni.
Felhívjuk figyelmét, hogy (i) a Jutalmak listája megváltozhat; (ii) további feltételek vonatkozhatnak
bármely Jutalomra; (iii) ha a Ubisoft másként nem részletezte , az előfizetésüket lemondó
felhasználókat a UBISOFT+ Jutalmak szempontjából új felhasználóknak tekintjük, amennyiben a
későbbiekben visszatérnek a UBISOFT+ szolgáltatásra.

Az UBISOFT+ Services bármikor módosulhat és kivételek, valamint korlátozások léphetnek
érvénybe. Az UBISOFT+ Services aktuális részleteivel kapcsolatban rendszeresen látogasson el a
következő oldalra: https://support.ubi.com/Faqs/000043786/. Felhívjuk figyelmét, hogy az
UBISOFT+ Services életkortól és földrajzi területtől függően változhat.
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3. AZ UBISOFTTÓL VÁSÁROLT ELŐFIZETÉSEK AUTOMATIKUS
MEGÚJÍTÁSA

KÉRJÜK, TARTSA SZEM ELŐTT, HOGY A VONATKOZÓ RENDELKEZÉSEKNEK MEGFELELŐEN, AZ
UBISOFT+ ELŐFIZETÉSE AUTOMATIKUSAN MEGÚJÍTÁSRA KERÜL MINDEN HÓNAPBAN,
AMENNYIBEN EZT AZ OPCIÓT VÁLASZTOTTA. AZ ELŐFIZETÉSI DÍJ MINDEN ESETBEN AZ
AKTUÁLIS DÍJ (PLUSZ A FIZETENDŐ ADÓK VAGY A SZÁMLÁZÁSI CÍM ALAPJÁN FIZETENDŐ
ADÓK), AMELY TOVÁBBI TEENDŐ NÉLKÜL LEVONÁSRA KERÜL A MEGÚJÍTÁS NAPJÁN -- FELTÉVE,
HOGY ADDIG NEM TÖRLTE ELŐFIZETÉSÉT.

4. Ár, számlázás és fizetési módok az Ubisofttól vásárolt
előfizetések esetén

Az UBISOFT+ Services előfizetési díja az Ubisoft Felhasználói fiókban feltüntetett napon kerül
levonásra. Az Előfizetés regisztrálásához egy érvényes fizetési módot kell megadnia, illetve
frissítenie kell a fizetési módot, ha az érvénytelenné válik. Az újbóli fizetés a regisztrációkor
megadott fizetési móddal történik, kivéve, ha addig nem módosítja a fizetési módot és/vagy az nem
válik érvénytelenné. Ön felhatalmazza az Ubisoft-ot, hogy a Felhasználói fiókjához hozzárendelt
bármely fizetési módot felhasználhassa abban az esetben, ha az elsődleges fizetési mód lejárt vagy
az bármilyen ok miatt elutasításra került. Ha a fizetés nem teljesül lejárt fizetési mód, elégtelen
egyenleg vagy egyéb ok miatt, az Ubisoft felfüggesztheti az UBISOFT+ szolgáltatáshoz való
hozzáférést, amíg az érvényes fizetési mód sikeresen terhelésre nem kerül. Ha az Előfizetés árában
változás következik be, amelyet az Ubisoft saját belátása szerint és a vonatkozó rendelkezések
alapján módosíthat, az Ubisoft a felhasználót az árváltozás érvénybe lépése előtt tájékoztatja. Ha
arról a vonatkozó törvényi előírások másképpen nem rendelkeznek, az Előfizetés vissza nem
térítendő és át nem ruházható.

5. Ingyenes próbaverzió

Az Ubisoft időről időre hozzáférést biztosít az Előfizetői Szolgáltatásokhoz vagy azok egy részéhez
(„Ingyenes próbaverzió”). Az Ingyenes próbaverzió időtartama és a feltételek/korlátozások az
Ubisoft Store Előfizetői oldalán (https://store.ubi.com/ubisoftplus) vagy az Ubisoft Connect-en
olvashatók. Az aktív vagy korábban Előfizetéssel rendelkező felhasználók nem jogosultak az
Ingyenes próbaverzióra. Az Ingyenes próbaverzió igénybevételéhez egy fizetési mód megadása
kötelező. A vonatkozó törvényi előírásoknak megfelelően az Előfizetés automatikusan megújul,
kivéve, ha az Ingyenes próbaverzió lejárta előtt azt törölte. Ha nem törölte Előfizetését, az Ubisoft a
következő előfizetési/számlázási ciklusra felszámítja az aktuális havi előfizetői díjat az előfizetéskor
kiválasztott fizetési módnak megfelelően. Felhívjuk figyelmét, hogy Előfizetése automatikusan
megújul, amíg a fenti 3. bekezdésben meghatározott módon azt vissza nem vonja.

6. Az Ubisofttól vásárolt előfizetés törlése

Előfizetését bármikor, bármilyen indokkal felmondhatja. Ehhez keresse fel a „Fiókom” opciót és
kövesse az Előfizetés törlésére vonatkozó utasításokat. A törlést követően is teljes hozzáféréssel
rendelkezik az összes UBISOFT+ Services-hez abban az Előfizetői időszakban, amelyben az
Előfizetést lemondta. Az aktuális Előfizetői időszak végét követően nem lesz hozzáférése az
UBISOFT+ Services-hez, ideértve, de nem korlátozva a következőkre: Korai hozzáférés,
Kedvezmények, Többplatformos hozzáférés, UBISOFT+ Games vagy a UBISOFT+ Games játékon
belüli vásárlásai (kivéve, ha a játékot megvásárolta és az UBISOFT+-tól független Felhasználói
fiókban elérhető). Ha a játékot nem az UBISOFT+-on kívül vásárolta meg, az Ubisoft saját belátása
szerint dönthet úgy, hogy elmenti a játékon belüli előrehaladást és/vagy játékon belüli vásárlásokat
arra az esetre, ha úgy döntene, hogy később megújítja Előfizetését. Kérjük tekintse meg az
UBISOFT+ Games listáját https://support.ubi.com/faqs/000046342, ahol megtalálja azokat a
játékokat, amelyekben az Ubisoft az előrehaladást elmenti. A fentiek ellenére kérjük, tartsa szem
előtt, hogy az Előfizetés későbbi megújítása esetén csak az akkor aktuálisan elérhető UBISOFT+
Services-hez férhet hozzá.

7. TÖBBPLATFORMOS HOZZÁFÉRÉS

Az Ubisoft egy Ingyenes próbaverzió során vagy díj ellenében lehetővé teheti, hogy Ön a
Többplatformos szolgáltatás keretében más platformokon és/vagy szolgáltatásokban („Külső
platformok”) is játsszon bizonyos UBISOFT+ Games játékokkal (és ha lehetséges, hozzáférjen
bizonyos UBISOFT+ Services szolgáltatásokhoz). Ha Ön szeretne élni a Többplatformos hozzáférés
lehetőségével, az utasításokat követve össze kell kapcsolnia saját Ubisoft-fiókját a Külső platformon
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használt fiókjával (ehhez be kell jelentkeznie meglévő fiókjába vagy létre kell hoznia egy újat). A
Külső platformok használatára vonatkozó feltételek (ideértve többek között a Külső platform
használati feltételeit és adatvédelmi szabályzatát) akkor is érvényben maradnak, ha az UBISOFT+
Services szolgáltatásokat használja a Külső platformon. Az Ön felelőssége, hogy elolvassa és
megértse ezeket a feltételeket, amelyek időről időre frissülhetnek, és ha nem fogadja el őket, ne
kapcsolja össze Ubisoft-fiókját ezekkel a Külső platformokkal. A Külső platformok eléréséért
bizonyos esetekben szintén díjat kell fizetnie. Bizonyos UBISOFT+ Games játékok és Külső
platformok esetében többplatformos játék és többplatformos előrehaladás is elérhető. Ezekkel és a
további funkciókkal kapcsolatos információkért lásd: https://support.ubisoft.com/faqs/000059698

Tájékoztatunk, hogy az előfizetéseddel elérhető UBISOFT+ szolgáltatások, UBISOFT+ játékok
és/vagy előnyök választott csomagodtól, az előfizetés platformjától/platformjaitól és az előfizetés
helyszínétől függően eltérhetnek. Kérjük, tekintsd át a külső értékesítő fél leírását az elérhető
funkciókról, vagy amennyiben a Ubisofttól vásárolsz, ezt a GYIKrovatot, a legfrissebb
információkért.

8. A HARMADIK FÉL ÉRTÉKESÍTŐKTŐL VÁSÁROLT
ELŐFIZETÉSEKRE VONATKOZÓ ELTÉRŐ FELTÉTELEK

Ha egy Harmadik fél értékesítőtől vásárolta az Előfizetést (vagy élt egy korlátozott ideig elérhető
kedvezményes árral/ingyenes próbaverzióval), akkor Önre eltérő számlázási feltételek, díjak, fizetési
módok és eljárások, valamint lemondási és visszatérítési feltételek vonatkozhatnak, attól függően,
hogy az adott Harmadik fél értékesítő mit határoz meg. A fizetési mód módosításával, az Előfizetés
lemondásával és az érvényes szabályoknak megfelelő visszatérítés igénylésével a Harmadik fél
értékesítőhöz kell fordulnia.

9. Frissítések

Az Ubisoft fenntartja a jogot, hogy az Előfizetés részeként elérhető UBISOFT+ Services-t bármikor,
bármilyen okból, felelősségvállalás nélkül módosítsa és frissítse. Az Ubisoft bármikor, bármilyen
okból szolgáltatásokat és/vagy tartalmakat adhat hozzá vagy távolíthat el az UBISOFT+ Services-
ből. Az Előfizetéssel kapcsolatos aktuális részletekért rendszeresen látogasson el a
https://support.ubi.com/Faqs/000043786/oldalra.

10. Felfüggesztés és megszüntetés

Függetlenül attól, hogy Ön hol vásárolta az Előfizetést, az Ubisoft fenntartja a jogot, hogy bármikor
megszüntesse, felfüggessze, törölje vagy más módon korlátozza az Előfizetés vagy az UBISOFT+
Services használatát és/vagy elérhetőségét, ha olyan csaló, visszaélésszerű vagy jogellenes
tevékenységet tapasztal, amely ellentétes a Felhasználói feltételekkel, ezekkel az UBISOFT+
feltételekkel, az UBISOFT+ Games-re vonatkozó magatartási kódexszel, illetve az Ön és az Ubisoft
között fennálló egyéb feltételekkel és/vagy a vonatkozó törvényekkel vagy egyéb rendelkezésekkel.
Ha Előfizetését az Ubisoft törli vagy más módon megszünteti, azonnal elveszíti hozzáférését a
UBISOFT+ Games-hez és az UBISOFT+ Services-hez. Ezen kívül kérjük, vegye figyelembe, hogy (a)
ha az Ubisoft a jelen Felhasználási feltételek szerint felfüggeszti vagy megszünteti az Ön Ubisoft
Felhasználói fiókját, előfordulhat, hogy a későbbiekben már nem fér hozzá semmilyen UBISOFT+
Services-hez; illetve (b) ha az Ubisoft felfüggeszti vagy megszünteti egy olyan játék elérhetőségét,
amelyet az Előfizetéstől függetlenül vásárolt meg - beleértve azt az esetet is, amikor az Ubisoft
Felhasználói fiókja az adott játékról letiltásra kerül - előfordulhat, hogy elveszíti a hozzáférést az
adott UBISOFT+ játékhoz az Előfizetésen belül. Hasonlóképpen, ha Felhasználói fiókja letiltásra
kerül a UBISOFT+ Games-ről a Felhasználói feltételeknek, az UBISOFT+ feltételeknek és/vagy a
magatartási kódexnek megfelelően, kérjük vegye figyelembe, elfordulhat, hogy nem fér hozzá
azokhoz a játékokhoz, amelyeket az Előfizetéstől függetlenül, de a Felhasználói fiókkal vásárolt meg.
Ha Előfizetése részben vagy egészben felfüggesztésre, törlésre vagy más módon megszüntetésre
került, és Ön az Ubisofttól vásárolta az Előfizetést, Ön nem jogosult az Előfizetési időszakra
időarányosan esedékes előfizetési díj visszatérítésére (ha van ilyen). Ha Ön egy Harmadik fél
értékesítőtől vásárolta az Előfizetést, forduljon a Harmadik fél értékesítőhöz további információkért.
A fentiek ellenére az Ubisoft fenntartja a jogot, hogy bármikor, bármilyen ok miatt megszüntesse az
UBISOFT+-t vagy az UBISOFT+ Services-t, legalább harminc (30) napos felmondási határidővel.

11. Személyes használat

Ha az Ubisoft arról másképpen nem rendelkezik, az UBISOFT+ kizárólag Önnek áll rendelkezésre. Az
UBISOFT+-t és/vagy UBISOFT+ Services-t semmilyen ok miatt nem kombinálhatja, ruházhatja át

https://support.ubisoft.com/faqs/000059698
https://www.ubisoft.com/help/purchases-and-rewards/article/information-about-ubisoft/000061168
https://support.ubi.com/Faqs/000043786/


vagy cserélheti ki egyéb felhasználókkal vagy felhasználói fiókokkal. Ennek megszegése az
Előfizetés és/vagy a Felhasználói fiók felfüggesztését vagy megszüntetését vonhatja maga után.

12. Korlátozott licenc

A jelen megállapodásban vagy a Használati feltételekben foglalt bármely ellenkező rendelkezés
ellenére és a használt terminológiától függetlenül, az UBISOFT+ Services korlátozott licencjogokat
képvisel, nem rendelkezik pénzbeli értékkel a „való világban”, nem ruházható át, illetve semmikor
nem váltható be pénzre az Ubisoft-nál.

13. Az UBISOFT+ feltétek felülvizsgálata és lejárata

Az Ubisoft bármikor, a saját döntése alapján felülvizsgálhatja ezeket az UBISOFT+ Feltételeket, a
módosítások a jelzett időpontban lépnek érvénybe. Ha a módosításokkal kapcsolatban bármilyen
kérdése lenne, keresse az Ügyfélszolgálatot: https://support.ubi.com. Természetesen, ha a
módosítások érvénybe lépését követően nem szeretné használni a UBISOFT+ szolgáltatásokat,
törölheti Előfizetését ha felkeresi a „Fiókom” opciót és ott az „Előfizetésem törlése” menüre kattint;
az Előfizetés annak az Előfizetési időszaknak a végén kerül törlésre, amelyben az Előfizetést
felmondta.

14. Állandó internetkapcsolat és egyéb rendszerkövetelmények

Az aktív Előfizetés megerősítéséhez az UBISOFT+ megköveteli az állandó internetkapcsolatot, mind
online, mind offline üzemmódhoz. Ezen felül bizonyos UBISOFT+ Services szolgáltatások, köztük
bizonyos UBISOFT+ Services szolgáltatások Külső platformokon való elérése megkövetelik a fiókok
összekapcsolását, további díjak megfizetését, további tartalomvédelmi technológia használatát,
illetve csalás elleni szoftver telepítését. A tartalom- és rendszerkövetelmények bármikor
változhatnak. Kérjük, az Előfizetés előtt ellenőrizze az UBISOFT+ Services-re vonatkozó összes
követelményt.

15. Személyes adatok

Az Ubisoft a személyes adatokra vonatkozó törvények, különösen az Európai Unió általános
adatvédelmi rendelete (2016/679/EU) és a kaliforniai fogyasztói adatvédelmi törvény (CCPA)
betartásával kezeli az Ön személyes adatait. Az adatkezelés célja, hogy létrehozhassuk Önnek az
Előfizetést, valamint biztosíthassuk az UBISOFT+ Services szolgáltatásokat. Ha szeretne többet
tudni a személyes adatai kezeléséről, vagy gyakorolni szeretné a jogait, olvassa el az Ubisoft
Adatvédelmi szabályzatát.

16. Egyéb rendelkezések

Ha az Ubisoft a jelen UBISOFT+ feltételek megsértése esetén nem tesz intézkedéseket, az nem
tekinthető úgy, hogy az Ubisoft lemondott a jövőbeli vagy hasonló jogsértésekkel kapcsolatos
cselekvési jogáról. Ha a bíróság kimondja, hogy az UBISOFT+ Feltételek valamely pontja nem
betartható vagy érvénytelen, az adott pont a jogszabályok által megengedett legnagyobb
mértékben érvényesítésre kerül, és a többi feltétel érvényben marad és végrehajtható. Az
UBISOFT+ Feltételek egyetlen rendelkezése sem tekinthető úgy, hogy kizárja vagy korlátozza az Ön
törvényes jogait, mint fogyasztó.

17. Tartalom hordozhatósága és az UBISOFT+ Services minősége

Ha az UBISOFT+ szolgálatásokra az Európai Unió egyik tagállamából fizetett elő, az Ubisoft
lehetővé teszi az Előfizetés elérhetőségét az állandó lakhelyétől eltérő tagállamból is. Ilyen esetben
ugyanúgy hozzáfér az UBISOFT+ Services-hez, mintha az állandó lakhelyét jelentő tagállamban
tartózkodna. Azonban az Ubisoft nem vállal semmilyen garanciát, illetve nem tartozik felelősséggel
azért, hogy az UBISOFT + Services minősége az állandó lakhelyétől eltérő tagállamban eltér az
állandó lakhelyét jelentő tagállamban tapasztalt minőségtől.

18. A lakóhely szerinti tagállam ellenőrzése

Ha az UBISOFT+ szolgáltatásokra az Európai Unió egyik tagállamából fizet elő, az Ubisoft-nak
jogában áll az Előfizetés pillanatában vagy annak megújításakor ellenőrizni a lakóhely szerinti
tagállamot észszerű, arányos és hatékony eszközökkel.

https://support.ubi.com/

